

PROCES-VERBAL

Incheiat astăzi 23 APRILIE 2024 in sedinta ordinara a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința ordinară, la convocarea primarului nr.3830/11.04.2024 și a Dispoziției nr. 69/11.04.2024.

Lucrările ședinței ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comună, informează Consiliul local că ședința este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri locali în funcție, din totalul de 15, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri aleși, după cum urmează : Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Crăciun Marian, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Chiriac Nicușor, Asanache Nicolae, Gavrilă Toader, Iacob Maricel și Hodoroșea Viorel-Victor și ca invitat participă dl.Chirilă Neculai – consilier local supleant, ce va intra în componența Consiliului local Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Se declara ședința legal constituită.

În continuare lucrările ședinței ordinare sunt preluate de dl.Președinte de ședință, Moisi Adrian-Romeo, care prezintă ordinea de zi a ședinței :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din data de 26.03.2024.
2. Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Chirilă Neculai ales pe listele Partidului Național Liberal, ce intră în componența Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, validat de către Judecătoria Liești, județul Galați, prin Încheierea – Dosar nr.932/838/2024 din data de 11.04.2024.
3. Proiect de hotărâre privind : modificarea componenței comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu – Comisia nr.3 – administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.
4. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Gurău Maricel, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați
5. Proiect de hotărâre privind: alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (mai - iulie 2024).
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2024.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind prestarea de activități în folosul comunității de către persoane care au săvârșit infracțiuni sau persoane sancționate contravențional.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind declararea stării de insolvență a debitorilor persoane fizice sau juridice, conform prevederilor art. 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare.
9. Aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și al personalului auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna martie 2024.

Dl.Președinte de ședință supune spre aprobarea consilierilor locali ordinea de zi .

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate de voturi cu ordinea de zi .

Dl.Moisi Adrian-Romeo – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 26.03.2024, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nefiind obiectii, observații, se supune la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal ,președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează,semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Chirilă Neculai ales pe listele Partidului Național Liberal, ce intră în componența Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, validat de către Judecătoria Liești,județul Galați, prin Încheierea – Dosar nr.932/838/2024 din data de 11.04.2024.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi : Proiectul de hotărâre privind: modificarea componenței comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu – Comisia nr.3 – administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor. Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind modificarea componenței comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu – Comisia nr.3 – administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri - . In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Gurău Maricel, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Gurău Maricel, precum și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați,este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri,- . In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (mai - iulie 2024).

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință : dl.Marin Vasile – propune ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe dl. Bujor Alexandru, iar dl.Hodorogea Victor-Viorel – propune pe dl.Crăciun Marian. Supuse la vot cele două propuneri au întrunit următoarele voturi ”pentru” : Bujor Alexandru - 10 și dl.Crăciun Marian 2.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (mai - iulie 2024), este aprobat în forma prezentată de inițiator..

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri-. In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2024.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați aprobat pe anul 2024,este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri,- . In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind prestarea de activități în folosul comunității de către persoane care au săvârșit infracțiuni sau persoane sancționate contravențional.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind prestarea de activități în folosul comunității de către persoane care au săvârșit infracțiuni sau persoane sancționate contravențional, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri,- . In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind declararea stării de insolabilitate a debitorilor persoane fizice sau juridice, conform prevederilor art. 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii privind declararea stării de insolabilitate a debitorilor persoane fizice sau juridice, conform prevederilor art. 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 14 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri,- .

În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru luna martie 2024 în valoare de 9625 lei. Supusă la vot, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Moisi Adrian-Romeo

Contrasemnează Secretar general

Polodeanu Sândița